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Agence européenne chargée de la sécurité des réseaux et de I'information (Héraklion) — Publication
des comptes définitifs de I'exercice 2007

(2008/C 278/08)

La publication complete des comptes définitifs est publiée a I'adresse suivante:
www.enisa.europa.eu

Source: Données de I'Agence. Ce tableau présente sous une forme synthétique les données fournies par
I'Agence dans ses comptes annuels.



Tableau 1

Exécution budgétaire pour I'exercice 2007

(1 000 euros)

Recettes Dépenses
Recettes Crédits du budget définitif Crédits reportés de(s) (I)exercice(s) précédent(s)
Provenance des inscrites au Recettes Affectation des
budget défi- A
recettes " , percues dépenses o . ) ) . . . ) )
nitif de l'exer- inscrits engagés payés reportés annulés inscrits engagés payés annulés
cice
Subvention Titre I
communautaire 8 000 7 900 Personnel 4190 4 082 3953 129 108 253 253 243 11
Titre 11
Fonctionnement 1135 1103 883 220 32 126 126 121 5
Titre III
Activités
Autres recettes 417 417 (Y opérationnelles 3092 3 043 1351 1692 49 538 538 496 42
Total 8 417 8 317 Total 8 417 8228 6187 2 041 189 917 917 860 58

(') Ce montant inclut le réemploi de 234 528 euros.

NB: Les recettes percues et les paiements effectués sont estimés suivant la méthode de la comptabilité de caisse.
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Tableau 2

Compte de résultat économique pour les exercices 2007 et 2006

(1 000 euros)

2007 2006
Recettes d’exploitation
Subvention communautaire 7 988 5476
Autres recettes 203 12
Total (a) 8191 5 488
Dépenses d’exploitation
Dépenses de personnel 3573 3100
Dépenses liées aux immobilisations 126 103
Autres dépenses de fonctionnement 1477 1515
Dépenses opérationnelles 2199 1236
Total (b) | 7375 5 954
Excédent/(déficit) des activités liées a I'exploitation (c = a - b) 816 - 466
Produit des opérations financiéres (e) — —
Charges liées aux opérations financiéres (f) 3 2
Excédent/(déficit) des activités non liées a I'exploitation (g = e - f) -3 -2
Résultat économique de I'exercice (h =c + g) 813 - 468
NB: Ces derniers sont établis suivant la méthode de la comptabilité d'exercice.
Tableau 3
Bilan aux 31 décembre 2007 et 2006
(1 000 euros)
2007 2006
Actif a long terme
Immobilisations incorporelles 36 33
Immobilisations corporelles 337 312
Actif a court terme
Créances a court terme 101 56
Trésorerie et équivalents de trésorerie 2379 2519
Total actif 2 853 2 920
Passif & court terme
Provisions pour risques et charges 155 66
Dettes 1255 2224
Total passif | 1410 2 290
Actif net 1443 630
Réserve
Excédent/déficit cumulé 630 1098
Résultat économique de I'exercice 813 - 468
Capital net 1443 630

NB: Ces derniers sont établis suivant la méthode de la comptabilité d’exercice.




